



eva

CHARITY BAZAAR ŠTARTUJE!

Text Timea Keresztényiová Foto Samuel Tomečko, Lýdia Czaková

**UŽ 1. JÚNA SPÚŠŤAME ĎALŠÍ
ROČNÍK CHARITATÍVNEJ ONLINE
AUKCIE LUXUSNEJ MÓDY, KRÁSY
A ZÁŽITKOV. OKREM TOHO, ŽE
PLNÍME SNY A ŠATNÍKY, POMÁHAME
ŽENÁM, KTORÉ TO POTREBUJÚ.**

Náš milovaný projekt, ktorým prepájame módu s charitou, sa vracia opäť po roku, aby potešil každú fashion maniačku s veľkým srdcom, ktorá vie, že keď si vydraží niečo v našej aukcii, pomáha ženám a detičkám z azylových domov. Lebo kúpiť si vitonku v butiku vie každý. Čaka vás vyše 150 úžasných vecí, značkových produktov, vychytávok, kompletne outfity od našich stylistov, návaly adrenalínu a množstvo prekvapení!

AKO TO FUNGUJE?

Kliknite na: www.evacharitybazaar.sk

Ak ešte nie ste, zaregistrujte sa,
trvá to len pár sekúnd.

Užívajte si zábavu, prihadzujte,
bojujte o vytúžené kúsky, všetko
dražíme od 1 eura.

DRAŽÍME OD 1. 6 DO 24. 6. 2023.

NAŠA NOVÁ AMBASÁDORKA JASMINA VRBOVSKÁ ALAGIČ

Krásna Jasmina je nový vietor nášho projektu, nehovoriac o tom, ako miluje módu! Okrem iného si budete môcť vydražiť jej obľúbenú kabelku v klasickom dizajne od Stelly McCartney.

KOMU POMÁHAME TENTO ROK?

Krízové stredisko Čadca
DEBORA útulok pre matky s deťmi Horná Mičiná
Zariadenie núdzového bývania a útulok, Košice
Útulok sv. Anny, Hlohovec
Harmónia, Prievidza
Domov sociálnych služieb Slatinka, Lučenec



VAŠE VYDRAŽENÉ KÚSKY DORUČÍ:

KIA Niro, ženské auto roka 2023. Je taká štýlová, že sa za ňou budú otáčať všetky hlavy!

Modelka, 1. vicemiss Slovensko a aj miss sympatia EVY, Viktória Podmanická, má na sebe Dior okuliare od Eyerim, ktoré môžu byť vaše! Toľko krásnych okuliarov, koľko budeme dražiť na www.evacharitybazaar.sk, sme ešte nemali!

10 EXKLUZÍVNYCH ŠPERKOV od našej obľúbenej slovenskej značky Greg & Rich. Lebo zlato a diamanty, to sa nám páči!



TIE-TO PRADA ČRIEVIČKY sú výnimočný skvost a úlovok. Ide o runway model, ktorý sa nikdy nedostal do predaja, za závratných 3 000 eur. Vďaka našej štedrej daryni ich dražíme od 1.6.



+ DARČEK PRE 20 NAJHODNOTNEJŠÍCH AUKCIÍ Svojim najštedrejším dražiteliaťkám pribalíme jedinečný Bikini body od Queen Collagen v limitovanej letnej edícii.



Revolučná novinka v neinvazívnej estetike: ošetrenie Thermage FLX na klinike Tomar v oblasti tváre, v celkovej hodnote 2 200 €.



ACH, LA PRAIRE kaviárový zázrak od Fann už teraz čaká na svoju novú majiteľku.



Viki je aj ambasádorkou NIE RAKOVINE, a táto pacientska organizácia v spolupráci so značkou športového oblečenia SISTERS práve uvádza na trh špeciálnu charitatívnu kolekciu. Bude sa si ju môcť tiež vydražiť!





Pobyt v super-luxusnom ikonickom hoteli Bristol vo Viedni? Áno, aj ten dražime, aby sme pomohli.



Rozkošná Miss Dior-ka sa tiež draží od 1 eura.

Ikonická kabelka Celine v dokonalej farebnosti a veľkosti je jeden z favoritov tohto ročníka.



Žeby jedna Louis Vuitton Alma v krémovom predvedení do zbierky?



Legendárna Neverfull nemôže chýbať ani tentoraz!

Úchvatné spoločenské šaty venoval salón WEM.